
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL MORRO GRANDE 

 

· ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR 

· PARQUE MUNICIPAL MORRO GRANDE 

· Local: Escola Estadual Clodomiro Carneiro 
Data: 24 de junho de 2026 
Horário: 16h00 

·  

· I. PAUTA: 

· Atualização do andamento do processo de desapropriação das áreas do parque;  

· Esclarecimentos técnicos do DPA;  

· Participação da Secretaria do Verde e do Meio Ambiente;  

· Encaminhamentos sobre a implantação do parque.  

·  

· II. REGISTRO 

· Na data e horário acima indicados, realizou-se a 9ª Reunião Ordinária do 
Conselho Gestor do Parque Municipal Morro Grande, com a presença dos 
conselheiros e convidados. 

· No decorrer da reunião, foi destacado que os esclarecimentos técnicos referentes 
ao processo de desapropriação, especialmente por parte do DPA, são 
fundamentais para o pleno avanço das discussões previstas em pauta. Entretanto, 
foi informado que não estavam presentes todos os representantes técnicos 
necessários para o detalhamento das informações. 

· Foi também comunicado que a Sra. Marcela encontrava-se em período de férias, 
com retorno previsto para o mês de julho, o que impacta a consolidação de alguns 
encaminhamentos técnicos. 

· Diante desse contexto, os presentes avaliaram que a continuidade da discussão 
dos pontos relacionados à desapropriação e implantação do parque deveria ser 
melhor qualificada com a participação integral das áreas técnicas competentes. 

·  

· III. ENCAMINHAMENTOS 

· Ficou acordado o reagendamento da discussão dos itens técnicos para o dia 17 
de julho de 2026, às 16h00, na Escola Estadual Clodomiro Carneiro. 

· Registra-se a confirmação da participação do DPA na próxima reunião, bem como 
a solicitação de presença da CFA e demais setores envolvidos, visando assegurar 
maior clareza e aprofundamento técnico das pautas. 

·  

· Nada mais havendo a tratar, encerrou-se o presente registro. 

· São Paulo, 24 de junho de 2026. 

·  

· Coordenador do Conselho Gestor 
Parque Municipal Morro Grande 

·  


